

周口七一路一小

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

有趣的周末郊游

小记者:李思源
编号:7827
班级:五(5)班

星期日的早晨,阳光明媚,沐浴着这暖暖的朝阳和煦的春风,我们小记者的春游活动开始了。

“集合!”朱老师指挥我们站好队,并要求大家“注意环保,不能随处丢垃圾”。

一切安排完毕,我们的队伍出发了,前面举旗的是一位大哥哥。旗帜迎风飘扬,队伍浩浩荡荡,一路上,泡桐花送来馨香,不知名的紫色小花遍地开放,蝴蝶在花丛中飞舞,鸟儿在绿荫下歌唱。路旁的柳树也被感染了,翘首弄姿,扭动着身躯,显示自己优美的舞姿,它们是在欢迎我们亲近大自然吧!我们这些小学生在沉重的课业下困得太牢,难得有这样的闲暇。

然而,也许是坐得太多,腿上的功夫没有练好,大家走了一段就开始抱怨了,要求停下来休息一会儿,可是举旗的大哥哥好像并不累:“快到了,大家再坚持一下。”

终于,我们来到一片空地,领队说:“休息一下,一会儿玩拔河。”

拔河分三场,第一组是女生,我们女生个个摩拳擦掌,一副志在必得的样子,可是哨声一响才知道,这可不是那么简单的事,不仅是力量的较量,还需要技巧,最重要的是协调一致,劲往一处使。第一局,我们不得方法,虽然家长和男生都在给我们加油,我们还是输了。第二局。我们就算总结了经验,可是手上已经没有劲了,后面有人一放手,我们就“全军覆没”了。接着男生组和家长组也进行了比赛,大家玩得不亦乐乎。
(辅导老师:梁丽辉)

批评是一种希望

小记者:高昕逸
编号:5358
班级:五(4)班

课间的时候,我因为学习不踏实而被老师喊到办公室,老师还给我妈妈打了电话。我心里忐忑不安,心想:“这下惨了,回家可有果子吃了。”所以,我很生老师的气。

回到家里,妈妈还没有回来,我心里七上八下的。不知道等待我的将是怎样的“狂风暴雨”?过了一会儿,我听到门外熟悉的脚步声,赶快去开门,并讨好地说:“妈妈,我的作文获奖了。”我拿着报纸上的获奖名单让妈妈看。妈妈没有像往常一样喜悦,只应了一声,紧接着就开始批评我,我低着头,泪在眼里打转,心想:“老师就爱告状!”批评之后,妈妈似乎看出了我的心思,语重心长地说:“老师给我打电话,不是为了告你的状,而是关心你,怕你成绩下滑,并且希望你认认真真、踏踏实实地学习。”我这才明白,老师是关心我,怕我成绩下降才批评我的,而我还生老师的气,真是不应该。

老师,您辛苦了!谢谢您让我明白了:批评是一种希望!我以后一定好好学习,积极发言,认真完成作业,不辜负老师对我的殷切希望。
(辅导老师:陆炎 李灵)

第一次春游

小记者:苑卉
编号:5359
班级:五(4)班

星期六,我怀着好奇而又神往的心情来到了颍河旁的休闲广场参加春游活动。到了集合地点以后,我发现许多小记者都比我来得还早,而且他们都是有备而来的:本子、笔、吃的、喝的都带来了。过了一会儿,我们领队的老师来了,他说要带我们去一个空旷的地方去拔河。说着,他就带领着我们走了,大概走了半小时左右,终于到了我们的拔河地点,那里到处都弥漫着草木的香味,闻起来让人心旷神怡。虽然刚才累得气喘吁吁,但是在这里一会儿就恢复过来了。领队老师看我们休息好了,便开始分组拔河。

分好组以后,一声哨响,拔河比赛开始了,只见双方队员的脸都憋得通红,他们的两只脚都使劲地蹬着地,要是地面是软的真能蹬出个坑来。有的小记者身子弯得像张弓,有的小记者身子斜得好像要向后倒。绳子就像一个摇篮,一会儿摇到这边,一会儿摇到那边。只见甲方队员猛地一用力,便把绳子拉到了他们那边,这一次甲方赢了……转眼,已经到了吃午饭的时间了,我们都把自己准备好的野餐食品拿出来吃。也许是因为太饿了,今天就觉得饭特别香,不一会儿,我就吃完了。

到了下午,我们开始自由传阅书籍,我是和王牧言换的书,换完后,我就开始看。我躺在绿油油的草地上,沐浴着阳光,感受着惬意的春光,品味着贺知章的“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”的诗句。

我们蹦啊,跳啊,不知不觉就到了晚上,我们的春游活动结束了,可是我还意犹未尽。

(辅导老师:陆炎)

小记者:王牧言
编号:6060
班级:五(2)班

“哇!好高啊,再高点。”星期天,我和姐姐一起到广场放风筝。

只见姐姐用左手放线,右手拿着线板,一副很专业的模样。“啊!不好!别人的风筝和我们的风筝缠在一起了。”姐姐对着我大喊。我抬头一看,只见一个“老鹰”和我们的“海鸥”

放风筝

在空中乱舞着,正当我思考怎样把它们分开时,“老鹰”和“海鸥”一起落了下来。

我和姐姐赶紧收线,可还是晚了一步,我和姐姐向风筝落的地方跑去,边跑边收线,直到看到风筝才真相大白,原来是“老鹰”的主人收“老鹰”时,却把“海鸥”也拉了下来。

我们把“海鸥”找回来了,又到卖风筝的地方,买了两个小风筝,嘿!别看它们小,它们飞得可高了!

看!我的“蝴蝶”有10个连在一起,飞得和大风筝不相上下,姐姐的“燕子”也加足了马力,不甘示弱。

天上飘的风筝,有“飞机”,有“美人

鱼”,还有长达5米的“长龙”……花样繁多,令人眼花缭乱。看着这满天的风筝,我心里有着说不出的兴奋。

天渐渐暗了下来,放风筝的人也陆续散去。下个星期天,我还来放风筝,并约上我的好朋友,让他们也来享受这美好的星期天,我愿和他们一起分享快乐!

(辅导老师:王茹凤)

“丑”叔叔

小记者:卢婕婷
编号:6391
班级:五(4)班

“天上有个太阳,水中有个月亮,我不知道,我不知道,哪个更圆,哪个更亮……”每当听到这首歌,我就不由自主地想起我的“丑”叔叔,因为我记事起,“丑”叔叔都在唱这一首歌。

在我很小的时候,我最怕的不是爸爸、妈妈,而是邻居

家的“丑”叔叔。我们小朋友都害怕他,因为他的脸一半白一半灰,眼睛一个大一个小,样子很吓人。

听妈妈说,几年前,有一家房子着火了,火势很大,“丑”叔叔刚好下班路过,听见屋子里传来孩子的哭声,他赶紧放下手里的东西,不顾一切地冲进着火的屋子里,一会儿,“丑”叔叔手里抱着一孩子跑了出来。这时,屋子里又传出老人的呼救声,火势越来越

大了,“丑”叔叔毫不犹豫地再一次冲进了大火中。老人和孩子都得救了,而“丑”叔叔的头发被烧光了,脸也烧变形了,路过的行人赶紧把他送进了医院。

我长大了,不再害怕“丑”叔叔了,反而觉得他很善良、很可爱。有时候,我还和“丑”叔叔做做小游戏。

小朋友们,你们觉得“丑”叔叔丑吗?我倒觉得“丑”叔叔很美。
(辅导老师:雷秀丽)

我学会了骑自行车

小记者:冯诗瑶
编号:5269
班级:五(1)班

随着年龄的增长,我已学会了不少本领,比如:滑冰、打乒乓球、打羽毛球……但最让我难忘的还是我9岁时学骑自行车。

那是一个星期天的下午,我和哥哥在家,我闲着没事干,就想到楼下学骑自行车。哥哥坐在电脑前不肯走,但最终在我的“糖衣炮弹”的攻击下,哥哥答应了。

哥哥到楼下给我做了

个示范,我看到哥哥骑车那轻松自在的样子,就像一只在蓝天里飞翔的小鸟。我心想:学骑自行车可真容易。下面轮到我了,我一本正经地坐上车座,手握车把。可是,这一只脚刚踏上去,那一只脚却掉了下来,那狼狈样,像一只笨重的大熊猫。哥哥看到我那痛苦样,便对我说:“眼睛看着前方,不要看下面,右脚先踩上去,左脚紧跟蹬上去。”我这样练习了好几遍,两只脚才蹬上去,可是我还不能控制车头,歪歪扭扭,像跳舞一样。正在这时,地上出现了一块石头,我也没有掌握好把,一下子就摔在了地上,

腿和手掌都被划破了。我垂头丧气地来到楼梯旁坐了下来。哥哥见我这样,就走过来安慰我:“没关系,一次骑不好,还有下一次……”于是,我在哥哥的安慰和鼓励下,暗暗下决心:我就不信我学不会,今天我一定要学会!我又扶起车,一遍一遍练习着,摔倒了站起来,摔倒了站起来……就这样,我学会了骑自行车。那一刻,我的心里比吃了蜜还甜。

从学骑自行车中我明白了:无论做什么事,只要努力去做,一定能获得成功。

(辅导老师:吴侠)

春游,乐在其中

小记者:张潇戈
编号:6239
班级:三(1)班

昨天,我们全班同学正在写作业,陈老师突然宣布一个振奋人心的好消息,那就是,明天她要带我们去生态园春游,作为对我们这次期中考试奖励。

那天上午9点,我们在五一路广场集合,老师给我

们分了组,每4人一组,我是其中一个小组长,负责其他4人的安全。很快,我们到了生态园,那里百花争艳、景色秀丽,并且有许多可游玩的项目,我选择了骑马。一开始,我还不肯骑,怕摔下来,可等马儿开始走的时候,我就不害怕了,因为那马被饲养员训得很温顺,一点儿也不可怕。然后我们又去喂鸽子,刚开始也是怕鸽子叨手,

离得远远的,把食物丢过去,后来那鸽子看到我手中有食物,就跟着我,最后竟然飞到我的胳膊上了,我也不觉得可怕了。最后,我们还玩了走迷宫、逮小蝌蚪等,玩得可开心了。

这次春游,不但丰富了我们的课余生活,也让我勇敢了不少,我们期待着下一次的游玩。

(辅导老师:陈艳丽)

读《卖火柴的小女孩》有感

小记者:安阳
编号:6079
班级:六(4)班

在读过丹麦著名作家安徒生的《卖火柴的小女孩》后,我的心情就像翻腾的海水久久不能平静,我不禁为小女孩那凄惨的童年而流泪。

文章主要讲的是在一个大雪纷飞的年夜里,一个卖火柴的小女孩冻死在街头的事。文中的一句话令我百感

交集、思绪万千,“小女孩一整天没吃没喝,实在走不动了。”试想,在这样一个寒冷的年夜里,我们都在家里享受着美味佳肴时,小女孩却在没有温暖的墙角忍受饥寒交迫,只能闻着食品店里烤鹅的香味幻想着美味;只能瞅着别人家那美丽的圣诞树幻想着礼物;只能看着冻僵了的小手中点燃的火柴,幻想着自己能有一个大火炉——小女孩有无数个“只能”,无数个“幻想”,可她的这些不足以成为“幻想”的

“幻想”却都没有变成现实。再看看我们现在的童年生活,整天生活在爸爸、妈妈浓浓的爱中,过着衣来伸手、饭来张口的生活。生活在快乐与幸福中的我们却根本不知道什么是寒冷,什么是饥饿。我们的生活与卖火柴的小女孩的生活比起来如此美好,难道我们不应该珍惜吗?我们一定要努力学习,以此来报答给予我们幸福生活的父母与祖国。

(辅导老师:徐伟丽)